

金正恩说朝鲜拥有“两弹”

中方回应:坚持朝鲜半岛无核化



据新华社电 朝鲜最高领导人金正恩日前说,朝鲜是拥有原子弹和氢弹的核强国。朝中社10日报道,金正恩在视察改建的平川革命史迹地时说,朝鲜已成为核强国,随时准备好使用自主研发的原子弹和氢弹来捍卫国家主权和民族尊严。

他表示,只要发挥解放后在艰苦条件下用自己双手制作冲锋枪的精神,朝鲜就能成为“任何敌人都不敢冒犯”的强大国家。金正恩指示有关方面“下大力量加强和发展”军工产业。

韩国联合通讯社报道,这是金正恩首次公开提及朝鲜研制氢弹,部分情报机构和学者就朝鲜是否真正拥有氢弹表示疑虑。

“很难认定,朝鲜已经拥有氢弹。我认为它似乎正处于研制阶段。”韩国科学技术研究所研究员李春瑾(音译)说。一名不愿具名的情报机构官员则告诉记者,韩国方面没有任何信息显示朝鲜研制出了氢弹。

朝鲜2003年宣布退出《不扩散核武器条约》,2005年宣布拥有核武器。中国、朝鲜、俄罗斯、美国、韩国和日本就朝鲜半岛无核化展开会谈,但六方会谈自2008年下半年中断,迄今没有重启。



12月10日,朝鲜牡丹峰乐团成员抵达北京。

中方:坚持维护半岛和平与稳定

据央视新闻消息,12月10日,外交部发言人华春莹主持例行记者会,就“朝鲜宣布拥有氢弹”等问题答记者问。

有媒体报道,朝鲜领导人金正恩表示,他的“核武器国家”已经研究了一枚氢弹,称这将是朝鲜核武

能力进一步提高的重要标志。

华春莹表示,中方一直坚持朝鲜半岛无核化,坚持维护朝鲜半岛和平与稳定,坚持通过对话和磋商来解决问题。发言人呼吁有关各方都能够做一些有利于维护地区和平和稳定的事情。据央视

朝鲜国家功勋合唱团和牡丹峰乐团抵京

12月10日,朝鲜国家功勋合唱团、牡丹峰乐团抵达北京,来华进行演出。据悉,这两大朝鲜知名文艺团体将于12日至14日在北京的国家大剧院演出3天。

朝鲜两支艺术团体的中国之行将为增进朝中两国人民的友谊、进一步发展文化艺术交流作出贡献。

朝鲜功勋国家合唱团是隶属于朝鲜人民军的大型合唱团体。牡丹峰乐团是朝鲜最高领导人金正恩于2012年亲自组建的。今年10月朝鲜劳动党建党70周年之际,功勋国家合唱团与牡丹峰乐团曾举行联合演出。据悉,这是牡丹峰乐团首次出国演出。据新华社电

强行捕鲸惹公愤 安倍网站被黑

日本内阁官房长官菅义伟昨日承认,日本首相安倍晋三的个人网站当天遭黑客攻击,据信是为抗议日本近期强行恢复南极海域捕鲸活动。

国际黑客组织“匿名者”10日认领这起袭击,声称其目的在于抗议日本捕鲸活动。该黑客组织在“推特”博客网站上发布多条消息,反对日本捕鲸并呼吁安倍勿食鲸肉、改为吃素。联合国海牙国际法院去年3月裁定,日本的南极捕鲸活动并非出

于“科研目的”,应当停止。日本随后暂停2014至2015年度的南极捕鲸活动。今年春天,日方向国际捕鲸委员会递交新申请,未获批准。

然而,不顾国际法院的禁令和动物保护组织的抗议,一支由4艘船组成的日本捕鲸船队12月1日在政府巡逻船护航下启程前往南极海域,恢复“科研捕鲸”。澳大利亚、新西兰、美国等33个国家和地区7日联名向日本政府提出抗议。据新华社电

高血压冠心病吃药效果差 最后发现是胃食管反流

两年前,62岁的严大叔感觉头晕,一量血压,发现达到了175/115的重度高血压水平,还出现了心慌、胸部绞痛等情况。去XX医院检查后,被认定为高血压和冠心病,从此就成了“药罐子”,每天吃6种心脑血管药物,但疗效很差。有时哪顿饭吃多了,血压就会大幅升高、胸部也会剧烈疼痛。此外,睡觉时必须垫高枕头,否则就会憋得上不来气。

30分钟解决高血压冠心病

郑州陇海医院主任医师冀副院长给严大叔做了食管24小时PH监测,发现他一晚上出现了230次食管酸反流、食管呈现很强酸性,属于重度胃食管反流患者。

反流的胃酸进入食管,刺激了食管内神经,通过神经反射造成喉部痉挛、冠状动脉痉挛和全身血管痉挛。这样患者就会出现心绞痛、胸闷哮喘、血压偏高等症状。“在我接诊的30例冠心病患者中,

45%都存在严重胃食管反流。”冀主任表示。

随后,冀主任为严大叔进行了胃镜下射频消融术,即使用胃镜伸入食管下端,利用温度刺激食管组织再生,进而恢复食管下端收缩功能,阻碍反流现象产生。整个过程和做胃镜一样,不用开刀,不到30分钟就结束了。手术完成后,严大叔的高血压胸闷等症症状奇迹般地消失了。

70多种疾病祸起胃反流

即使从未出现过胃部症状,也可能是胃食管反流。郑州陇海医院胃食管反流中心张主任表示,很多人认为胃食管反流就是反酸烧心,但30%以上的胃食管反流患者,从未出现过反酸、烧心症状,而是表现为消化道以外症状。

据统计,现在有70多种疾病是由胃食管反流导致的,包含鼻炎、肺气肿、哮喘、糖尿病、冠心病、高血压等。

张主任表示:“如果身体多个部位都有不舒服,且久治不愈、疗效不好,最好查查胃食管反流,说不定30分钟就把自己多年的疾病解决了。”

为帮助更多胃食管反流患者,郑州陇海医院推出“河南省胃食管反流公益筛查行动”。如果您有反酸、烧心、咳嗽、哮喘、咽炎、支气管炎、胸痛、高血压等症状,请尽快与郑州陇海医院胃食管反流中心张主任联系。

为感谢广大患者的支持,陇海医院特推出心电图、内科B超、上消化道钡餐造影检查费减免50%的优惠活动。此外,凡在陇海医院住院的患者,除享受规定的医保农合报销外,还可获得医院慈善基金的额外补贴。

蒋晓蕾

德国总理默克尔成“时代人物”

据媒体昨日报道,德国总理默克尔当选美国《时代》周刊2015年“年度人物”,她在欧洲债务、难民和乌克兰危机等问题上的贡献获得了称赞。

《时代》周刊评价说,默克尔在国际社会中发挥着坚定的道德领导力。希腊债务危机威胁到欧元区的完整性,难民问题挑战欧洲的开放边界原则,巴黎恐袭让人们筑起高

墙、互不信任,“她选择了一条并不轻松的路”。

从1927年起,美国知名新闻周刊《时代》每年年末都会由主编评选出一名当年的“年度人物”。1950年以前当选者都是个人,而1950年的年度风云人物授予了“美国士兵”这一集体形象。2014年,美国《时代》周刊评出的年度人物是抗击埃博拉医疗勇士。据新华社电

土指责俄在叙北部“种族清洗”

土耳其总理达武特奥卢9日指责俄罗斯企图通过空袭在叙利亚北部实施“种族清洗”。他同时表示,土耳其向伊拉克北部派兵是为了应对极端组织“伊斯兰国”对土军的威胁。

土耳其11月24日以侵犯土领空为由击落一架俄罗斯战机,此后两国关系骤然紧张。俄方已对土方采

取大规模制裁措施,两国之间的“口水战”也不断升级。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃表示,莫斯科将土耳其向伊拉克出兵视为严重违反国际法。

谈及土耳其军队进入伊拉克北部地区一事,达武特奥卢表示,土方之所以派兵是因为“伊斯兰国”对土军的威胁增加。据新华社电

美面临“9·11”以来最严重威胁

美国联邦调查局(FBI)局长詹姆斯·科米9日说,美国正面临“9·11”恐怖袭击以来最严重的恐怖威胁。科米坦言,国会近年来削减执法机构的开支预算,已经削弱了联邦调查局防范恐怖主义威胁的能力。此外,科米还对共和党籍总统竞选人唐纳德·特朗普近期争议言论表达担忧。特朗普近期称,应对美国的穆斯林族群作登记并且关闭清真寺;本月初,美国加利福尼亚州严重枪击事件后,他呼吁“全面禁止”穆斯林进入美国,引起全美哗然。科米认为,特

朗普的这一争议言论将使在中东地区的美国外交官、美军士兵和联邦调查局探员面临更大生命威胁。

同一天,参议院民主党公布一份旨在应对本土极端主义威胁以及海外打击“伊斯兰国”的计划。

这份计划罗列的措施包括禁止向有恐怖主义嫌疑的人员售枪、改革免签入境体制,强化入境口岸检查和打击涉极端主义金融交易等。此外,计划还提议起用新的反极端组织总协调人,以“全面负责美国打击(‘伊斯兰国’)举措”。据新华社电